INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN IASI

Simulare Evaluare Nationala 2018

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 1
SUBIECTUL I
¢ Se puncteaza doar rezultatul: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.
¢ Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al Il-lea si SUBIECTUL al Ill-lea

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzator.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari
partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impirtirea punctajului obtinut
la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1.]0 5p
2. |18 5p
3.5 5p
4.190 5p
5.190 5p
6.7 op

SUBIECTUL al Il-lea

(30 de puncte)
1. | Deseneaza prisma 4p
Noteaza prisma 1p
2| ab—ba=9-(a=h)=9-(a~b)=(a-b)’ 2p
Daca a<Db, 9-(a—b) :(a—b)3 < 9= (a—b)2 <:>3:|a—b| < b =a+3si se obtin 2p
solutiile: 14, 25, 36, 47, 58, 69.
Daca a=D, toate numerele de forma aa , & # 0 sunt solutii 1p
3. | Se noteazi cu x numarul de pagini al cartii citite de elev. In prima zi elevul citeste 0,(3) din X, | 2p
.o X .
adica — pagini.
3
A . . . . X . X -
In cea de-a doua zi elevul citeste jumatate din (X —gj , adicd E pagini.
1p
1p

A .. . X X ..
In cea de-a treia zi elevul citeste X — (5 + —j = § pagini
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1
22100: x =300 pagini P
4 1a)a+b=2y2 sia-b=2 2p
2 3
(a+b) =(a-b) =8 3p
b)ab=1=a%b%=1si a*h*=1,iar c=b?+b* d=a’+a* 3p
Jed =+/a? +b? +2 =+a? +b% + 2ab =[a-+b| = 22 2p
5. _ 3 . . 3
E(n)_(n—z)(n +2),|arneN:E(n)eZ§|n +2>2 3p
Daca E (n) este numar mai mic decét 0, atunci N—2<0 1p
ne{0;1} 1p
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
1.
a) CD= % =2cm 2p
BD=BC-CD=2cm 3p
b) «xABC = <«EDF si sunt alterne interne in raport cu dreptele AB si EF 3p
AB || EF 2p
c¢) Mijlocul segmentului BC este D 1p
Segmentul DM este linie mijlocie in AABC = DM || AC 2p
m(<EDF ) =m(<BDM ) =60’ 1p
C,D,B puncte coliniare = E,D,M puncte coliniare 1p
2. | @) Piramida VABCD are exact 8 muchii 3p
8-6=48cm 2p
2
b) Apazs = AB? =36cm?si Ag = AB4*/§ =93 cm? 2p
Ja>B=2>3=36>183= Pvaza > 2A¢ jar. = Poaza + Artar. > 3Ps jar, 3p
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c)Se noteazd mijlocul muchiei CV cu M, AVAC = ABAC = m(<«CVA) =90" =VO =CO
OM LCVsiDM LCV

CV L(DOM), OQ =(DOM)=CV L 0Q

PO este linie mijlocie in AACV = PO ||CV

PO|ICVsi CV L OQ = PO 1 0OQ = APOQ dreptunghic

1p
1p

1p

1p

1p
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